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中国机械工业教育协会第五届一次会员代表大会暨
第五届一次理事会会议纪要
中国机械工业教育协会根据中国机械工业联合会《关于同意中国机械教育协会换届方案的批复》（中机联组[2017] 166号）和本会章程的有关规定，于2017年8月10日至12日在北京召开第五届一次会员代表大会和第五届一次理事会议。

来自全国各地高等院校、职业技术院校、培训中心和企业的代表172人参加了会议。这次会议的主要内容是：总结中国机械工业教育协会(以下简称“协会”）第四届第一次会员代表大会以来的主要工作；听取会员代表的建议和要求，积极推进“中国制造2025”，促进机械行业教育全面发展，为机械工业转型升级提供人才保障和智力支持; 选举产生协会第五届理事会、常务理事会及其负责人; 审议通过有关事项。

大会由协会第四届理事会副理事长王守法主持。协会第四届理事会常务副理事长张明毫向大会作了第四届理事会工作报告。

张明毫同志在报告中回顾了协会在第四届理事会的领导下，坚持深入学习贯彻党的十八届三中、四中、五中全会精神和习总书记系列重要讲话精神，努力落实国家教育规划纲要，积极推进“中国制造2025”，机械行业教育得到全面发展。张明毫同志总结了各分会紧跟教育改革与发展的新形势，提倡以创新的思维，贴紧人才强国科教兴国的发展战略，本着“交流、研究、咨询、服务”的宗旨，开展了一系列卓有成效的活动，实现机械行业各类院校教育质量和办学水平的显著提升。协会在加强自身建设方面，制定和完善相关规章制度，引导推动各分会积极开展活动，为会员单位做好服务工作。他还在报告中阐述了做好协会工作的体会，分析了当前协会面临的形势，提出了今后开展协会工作的建议。

张明毫常务副理事长宣读了中国机械工业联合会《关于同意中国机械工业教育协会换届方案的批复》，代表第五届换届筹备小组就协会换届筹备工作予以了说明。随后，与会代表进行了认真的投票选举。选举产生了新一届中国机械工业教育协会理事会。燕山大学校长刘宏民等173人当选为中国机械工业教育协会第五届理事会理事；选举产生第五届理事会的负责人：北京市政协教文卫体委员会主任王守法当选为理事长；蒋庄德、刘宏民、解应龙、陈晓明、袁寿其、李强、陈收、夏建国、王敏、王进、方卫国、曹根基、林松当选为副理事长；高群苓当选为秘书长；刘宏民等57人当选为常务理事。

会议审议通过第四届理事会工作报告；审议通过协会第四届财务收支报告。

新当选的第五届理事长王守法代表新一届理事会讲话。他首先感谢与会代表对他的信任，决心不辜负大家的希望与重托。接着，他阐述了新一届理事会的工作设想：一是坚持为行业发展服务宗旨，努力提高能力水平；二是发挥桥梁和纽带作用，加强经验交流与学术研讨；三是突出工作重点，全面推进行业教育发展；四是加强自身建设，促进协会工作可持续发展。他相信，新一届理事会一定能够不辱使命，团结带领广大会员，通过强化服务、规范运作，努力实现服务领域的不断拓宽、合作体系的不断完善、综合实力的不断增强、协会发展的不断创新。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，锐意进取、奋力拼搏，谱写机械行业教育发展的新篇章，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开！
中国机械工业联合会执行副会长陈斌代表中国机械工业联合会对选举产生新一届中国机械工业教育协会理事会、理事长和秘书长表示衷心的祝贺。随后，陈会长做了《2017年上半年机械工业经济运行形势及趋势研判》的报告。他分析了上半年行业经济运行更加明显稳中向好的态势，主要经济指标增速超过预期，市场信心逐步提升，效益改善、出口回升、结构优化、转型发展动力增强。 展望下半年，随着宏观经济环境的改善以及利好于机械工业的政策逐步落实，行业经济有望保持平稳运行态势。但还应看到，当前行业经济运行中仍有不少矛盾与问题，稳中之忧仍然存在，转型升级的任务依然繁重。最后，他强调机械工业调结构促转型增效益的重点任务和保障措施，是在行业经济下行压力加剧，转型升级步入攻坚阶段出台的。其指导思想、基本原则、目标任务、重点任务和政策措施，都是今后一个时期的行动纲领，也是行业组织服务企业的最好抓手。机械工业要以贯彻实施国务院《关于机械工业调结构促转型增效益的指导意见》为新的契机，振奋精神，积极作为，为加快推进机械工业转型增效升级、早日建成制造强国，做出应有贡献！

会上，还进行了分组讨论。与会代表交流了工作经验，并就如何贯彻落实会议精神，进一步做好协会工作提出了建议和希望。代表们一致认为，上届协会开展和组织的多项活动，对机械行业教育和人才培养起到了卓有成效作用，助推了校企合作和机电类学科的教育教学改革。希望协会在新一届理事会的领导下，再创佳绩，续写辉煌。
陈晓明副理事长作了会议总结。他认为，本次会议是协会近几年来规格、层次最高的一次会议。这次会议是在我们以优异的成绩完成机械行业教育改革，在举国上下喜迎党的十九大召开，是机械行业教育继往开来的一次重要的会议，是一次凝聚力量、聚集人心的大会。通过大家的建议、希望和呼吁，使我们对如何做好下一步工作，目标更明确，信心更加坚定。这次会议为协会今后的工作开辟新的、良好的局面。

会议完成的主要议程有：

一、第五届一次会员代表大会
（一）选举产生新一届理事会

会议采取无记名投票方式，等额选举产生新一届理事会。当选理事获得赞成票数均超过到会代表人数的2/3。

（二）大会表决通过的其它事项

1、审议通过第四届理事会工作报告
2、审议通过协会第四届财务收支报告
二、召开了第五届理事会一次会议

（一）选举产生五届理事长、副理事长、秘书长及常务理事

第五届一次理事会应到理事170人，实到理事142人。理事会采用无记名投票方式，等额选举产生理事长1名、副理事长13名，秘书长1名及常务理事57名。
第五届正副理事长、秘书长，第五届常务理事、理事（单位）名单（详见附件1、2）

（二）理事会表决通过的其它事项

1、经理事长王守法委托，同意高群苓秘书长任本协会法定代表人，并报主管单位审查批准。

2、聘任房志凯、刘亚琴同志（常务）、赵俨同志为副秘书长。

附件：1、第五届正副理事长、正副秘书长名单
2、第五届常务理事、理事(单位)名单

                            中国机械工业教育协会

                               2017年12月16日
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